

Гастроли Центрального театра водного транспорта

На-днях в Ульяновск приезжает на кратковременные гастроли Московский Центральный театр водного транспорта.

8 и 9 августа им будет поставлена драма Л. Н. Толстого «Живой труп». 10 и 11 августа театр даст два спектакля в Заволжье. Рабочим завода им. Володарского будут показаны две пьесы: «Последние» М. Горького и «Наши знакомые» П. Германа.

12 августа будет дан последний спектакль в городском театре. Пойдет пьеса о водном транспорте «Человек за бортом». Г. Матвеева.

Гастроли театра водного транспорта уже побывавшего во многих городах Поволжья и приезжающего к нам из Казани, всюду пользуются большим успехом. Молодой коллектив театра состоящий из 54 актеров, получил высокую оценку и от московского зрителя.

Театр привозит с собой все необходимое для постановок, оборудование и декорации, изготовленные по заказам художника Г. Цинк в художественных мастерских Большого театра.

Кроме постановки четырех спектаклей театр проведет большую массовую работу среди ульяновских водников. Для них будет прочитан ряд лекций об искусстве. Работники театра проведут с рабочими зрителями обсуждение своих спектаклей. Кружкам самодеятельности водников они дадут подробный инструктаж.